



“双节”期间，合肥4万多个泊位免费停车

星报讯(记者 王珊珊) 为保障市民假期停车需求,9月25日,记者从合肥市城管局获悉,该局联合市公安局交警支队、合肥泊车集团等单位,从9月29日开始,全市127个停车场,117个路段,共计40114个泊位,将对市民免费开放,届时,为方便广大市民,市城管局将在免费停车场张贴统一标识。

今年中秋国庆长假的第一天就是中秋佳节。记者了解到,为方便市民中秋佳节走亲访友,9月29日中秋节当天,合肥市区范围内泊位全部实行免费停放。从9月30日到10月6日,合肥市还将有117个路段7362个泊位在不同时间段免费停放。其中,10月1日到3日,瑶海区、庐阳区、包河区、新站高新区将有30个路段的

2008个停车位供市民免费停放;9月30日到10月6日,蜀山区、包河区、高新区、经开区,将有87个路段的5354个停车位供市民免费停放。

除了路边的停车位向市民免费开放外,假日期间,合肥市还将有127个停车场供市民免费停车。包括瑶海区市民中心停车场、民生中心停车场;庐阳区市民中心西侧生态停车场、四牌楼联合大厦停车场;蜀山区民生大厦停车场、市政务大楼配建停车场、绿轴地下停车场北库;包河区政务中心停车场、合肥要素市场地面机动车停车场;高新区省科技馆停车场、中国声谷停车场;经开区智能装备园停车场、锦绣大道停车场;新站高新区政务服务中心停车场、少荃湖湿地公园停车场等。

一句话新闻

为营造整洁有序的中秋国庆节日环境,合肥市瑶海区大兴镇城管中队开展市容秩序整治工作,重点加大薄弱时段保利东郡、大兴新居等区域流动摊点占道经营整治力度,有效改善周边市容环境。
张松 记者 王珊珊

月圆湖畔赴中秋 谱写华夏颂国庆

星报讯(曹俪扬 章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 9月22日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区党委联合二里街社区老年学校、二里街社区新时代文明实践站、雨花书轩悦·书房、养乐多合肥分公司、澳洲味道、庐州面塑等在稻香楼宿舍共同开展“月圆湖畔赴中秋·谱写华夏颂国庆”节日志愿服务活动。

在志愿者的介绍下,参与活动的居民依次领取了神秘的“藏宝卡”,现场共设置了两类趣味游戏区和三项惠民政策区以及一处民俗体验与制作区。居民不光可以体验到亲手制作传统面塑和中秋月饼的乐趣,还可以体验到投壶、套圈等传统民俗项目。

活动中,社区工作人员穿插在人群中进行了反诈、禁毒知识和相关法律法规等知识宣传,同时也将辖区医保(两病政策)、暖民心等惠民政策进行普及。大家在享受活动带来的节日乐趣的同时,集齐六个印章,都领取到了一份中秋礼品。伴随着一张张笑脸,一声声笑语,此次中秋游园活动在欢乐融融的气氛中圆满结束。整个活动现场热闹有序,无论是大人还是孩子,都在这个欢乐的日子里找到了属于自己的乐趣。

小小游园会,展现的是二里街社区的“烟火气”和“人情味”,搭建起的是社区和居民间相互交流沟通的桥梁。接下来,二里街社区党委将继续发挥社区文化的导向功能,努力构建健康和谐新风尚。



在中秋佳节和国庆节即将到来之际,9月25日,合肥市安居苑社区开展“月满中秋一家亲 情满社区庆国庆”文艺汇演活动,居民们以精彩的文艺节目迎接节日的到来。
储芳芳 孙雨静 记者 马冰璐

情满中秋 喜迎国庆

星报讯(吴曼 记者 沈娟娟) 在中秋国庆双节到来之际,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支、团总支、妇联组织辖区亲子家庭在社区新时代文明实践站开展“无微不至”微公益创投项目“情满中秋 喜迎国庆”亲子猜灯谜活动。

活动开始前,党员志愿者向参与活动的亲子家庭讲解活动目的和注意事项,接着,在志愿者们的引导下,小朋友与家长共同参与猜谜。猜谜活动共计开展三轮,每轮10分钟,每轮猜谜答对最多的家庭可获得一份奖品。

当第一轮获胜的小朋友拿到“战利品”时,其他小朋友也纷纷“摩拳擦掌”,准备下一轮,活动现场精彩纷呈,欢声笑语一片。

通过此次活动的开展,让传统文化在孩子们的心中生根发芽,结出丰硕的果实。

秋风气爽迎双节 大美高新披红装

星报讯(方巧霞 吴俊 记者 马冰璐) 中秋国庆佳节即将到来,近日,不少市民惊喜地发现,合肥高新区望江西路、科学大道等路段装扮一新。

为庆祝中华人民共和国成立74周年,营造喜庆祥和的节日氛围,弘扬爱国主义精神,高新区城管大队提前谋划,组织开展国旗悬挂氛围营造行动。9月22日起,先后分别在望江西路、科学大道等主干道两侧路灯杆上悬挂五星红旗,五星红旗整齐划一,与周围的绿树、建筑交相辉映,形成一道亮丽的风景线,将道路装点得格外喜庆。

“中秋国庆即将到来,灯杆上悬挂着一面面鲜艳的五星红旗,庄重且圣洁,让人感到激情澎湃、自豪。我们

一定要珍惜这个和平繁荣的时代,祝福祖国繁荣富强,也祝愿高新区发展越来越好。”一位路过这里的大学生说道。

据高新区城管大队相关负责人介绍,为营造爱党爱国爱社会主义的浓厚社会氛围,该区在望江西路、科学大道等重点路段灯杆上悬挂国旗300多套,共计600多面。此次国旗灯杆旗悬挂时间为期约1个月,其间将安排专人做好国旗灯杆旗的日常管理、巡查,确保国旗舒展、庄重,保持良好效果。同时,加强城市环境卫生管理,进一步推进公益广告增量提升,新增公益广告50多面,更新维护30余处,充分展现整洁优美的高新环境。

月满中秋 情满桥畔

星报讯(孔兵 陈恩来 记者 沈娟娟) 中秋佳节即将来临,9月25日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、关工委、计生协、新时代文明实践站联合开展“月满中秋 情满桥畔”手工制作月饼活动。

桌子上排放着揉好的面团、月饼模具,老师现场指导:“先取适量的面团,在手中搓圆,用模具轻轻一压,保持月饼表面光滑。取出塑料小刀,在月饼上刻上花纹。”孩子们一边仔细听着老师的讲解,一边认真地制作手中的月饼。老师现场也将中秋节的由来和有关传说和习俗向孩子们娓娓道来,如“嫦娥奔月”“后羿射日”故事等。吃月饼、赏月等中秋节的习俗,虽形式不一,但都寄托着人们对生活无限的热爱和对美好生活的向往。

画团扇猜灯谜 欢乐迎中秋

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 为了传承和弘扬中华民族传统文化,9月22日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联合社区新时代文明实践站、团总支、少工委、关工委、计生协、妇联、合肥市蜀山区阳光公益服务中心在欣然居幼儿园开展“我们的节日——画团扇、猜灯谜、迎中秋”传统文化活动。

活动中,社区志愿者们通过PPT讲解,介绍了中秋节的来历及有关中秋节的传统习俗、名诗佳句。随后志

者为孩子们介绍了团扇的由来和绘画方法,孩子们拿起画笔,兴致勃勃地给空白团扇涂上五颜六色的颜料,一会儿手中的团扇变成了一幅幅精美作品。最后孩子们驻足在五彩缤纷的灯笼下猜着灯谜,嬉笑玩乐,沉浸在节日到来的喜悦中。

本次迎中秋传统文化活动,不仅锻炼了孩子们动手动脑的能力,更是弘扬了中华民族优秀传统文化,将文化自信的种子播撒在孩子们的心中。

汉服中秋迎古韵 趣味十足快乐多

星报讯(陈桃桃 尹巧云 记者 马冰璐) 随着桂花绽放,秋意渐浓,又到一年一度阖家团圆的中秋节,在每年的农历八月十五,因其恰值三秋之半,故名“中秋”。月儿圆圆,月饼香甜。9月25日,在中秋节来临之际,合肥市蜀山区南岗镇侯店村联合合肥市南岗幼儿园组织开展“汉服中秋·迎古韵”节庆活动

活动期间,孩子们穿着汉服参加汉服走秀、套圈、猜灯谜、手工制作等趣味活动。孩子们在一片欢乐的节日氛围中感受传统节日带给他们的喜悦和满足。

小小手儿动一动,小小月饼爱融融。在手工制作活动中,中一班孩子们利用黏土等材料,制作出了色彩

缤纷、造型各异的“月饼”。此外,他们还发挥各自想象力,结合国画元素用心绘制出各种图案的水墨团扇以及手工花灯等来装点班级,给班级增添了浓浓的节日氛围。

“小小的他们可能还不懂什么是‘露从今夜白,月是故乡明’的乡愁,什么是‘但愿人长久,千里共婵娟’的期许,通过本次中秋活动,希望不仅让节日拥有满满的仪式感,更多的还是让他们可以深入地了解中国传统服饰文化、饮食文化以及深刻感受中秋节的意义,体会团圆的珍贵、相伴的幸福,从而更好地把中国传统文化知识代代相传下去。”幼儿园老师说道。

合肥周谷堆推出“三农惠丰收”展销

星报讯(王萍 记者 董艳芬) 记者从合肥“菜篮子”周谷堆获悉,中秋国庆“双节”来临之际,为提振消费活力,扩大市场品牌影响力,该市场在9月25日举办“三农惠丰收金秋欢喜颂”展销活动。展销会上,共有40余家物流园品牌经销商参展,突出双节采购、优惠好物,集中展示蔬菜、水果、水产品、粮油、副食品、冷冻品、零食等百大周谷堆优选特色产品上百种,琳琅满目、吸睛十足。活动现场,各展位前人头攒动、熙熙攘攘,广大消费者排队等候品尝,节日集市氛围异常浓厚。